



## **Житель Вологодской области признан виновным в совершении убийства**



Собранные следователем следственного отдела по Сунженскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летнему жителю Вологодской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что ночью 1 мая 2013 года осужденный, находясь в помещении вагончика, установленного на территории строящегося агропромышленного комплекса ГУП «Атлас», расположенного в станице Троицкой Сунженского района Республики Ингушетия, на почве возникшей ссоры в ходе распития спиртных напитков нанес 55-летнему местному жителю работающему сторожем несколько ударов слесарным железным молотком в область головы, причинив тем самым, согласно заключению судебно-медицинской



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---

экспертизы, травму головы с повреждением и дефектом головного мозга с переломами костей свода черепа, от которой мужчина скончался на месте.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы.

27 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1425483>